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[bookmark: _gjdgxs]Cảm ơn bạn đã đăng ký cử tri. Thư này nhằm xác nhận chúng tôi đã nhận được đơn đăng ký của bạn và bạn ĐÃ ĐĂNG KÝ TRƯỚC để bỏ phiếu kể từ [mm/dd/yyyy]. Bạn đủ điều kiện để đăng ký trước vì bạn ít nhất 16 tuổi, nhưng không đủ 18 tuổi vào đúng ngày hoặc trước ngày có cuộc tổng tuyển cử kế tiếp. Xem Bộ luật Virginia, Phần 24.2-403.1. Xin lưu ý, bạn không có quyền bỏ phiếu với tư cách là một người đã đăng ký trước.
Khi bạn đủ tuổi, đơn đăng ký cử tri của bạn sẽ được tự động giải quyết. Nếu bạn đáp ứng tất cả các yêu cầu hiện hành, đơn của bạn sẽ được chấp thuận và tình trạng của bạn sẽ được chuyển thành “đã đăng ký”. Nếu được chấp thuận, bạn sẽ nhận được một thư thông báo địa điểm bỏ phiếu tại quận và phường của bạn. Nếu đơn đăng ký của bạn không đầy đủ hoặc nếu chúng tôi xác định bạn không đủ điều kiện để đăng ký vì các lý do khác, bạn sẽ nhận được thư từ chối trong đó cho biết lý do từ chối và bạn sẽ có một dịp nữa để đăng ký bỏ phiếu, nếu đúng như vậy.
[bookmark: _2jrft0u8izf5]Bạn có trách nhiệm liên tục cập nhật nơi cư trú và/hoặc địa chỉ gửi thư của mình. Nếu có thay đổi về nơi cư trú và/hoặc địa chỉ gửi thư mà bạn đã cung cấp trong đơn đăng ký cử tri, bạn phải gửi đơn đăng ký mới đến văn phòng đăng ký tại địa phương mà bạn đã chuyển đến hoặc tới Sở bầu cử Virginia. Nếu bạn di chuyển và không cập nhật địa chỉ, bạn coi như đăng ký địa chỉ không chính xác và có thể dẫn đến chuyện thư gửi cho bạn bị trả về cho chúng tôi. Bạn cũng phải đăng ký lại nếu có thay đổi trong bất kỳ thông tin nào mà bạn cung cấp trong đơn đăng ký trước đây.
Nếu bạn có bất kỳ thắc mắc nào về thông báo này, vui lòng liên hệ với văn phòng này.
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